
 

 

  1/7/21אילן, -פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר

אביה חממי, אביה קונה, אביטל ראובן לורנצי )יו"ר(, הילה וינברג )סיו"ר(,  חברי מועצה נוכחים:

אברג'ל, אור סומך, אור קוט, איתי רוקח, אליאורה מימוני, ארנסט איבניצקי, גבריאל בשון, טל 

הירש, יובל שגיא, ישי בוני, לין אשר, מיכל אדלר, משה שנפס, נועה אסטה, נוף משען, ניסן חלילי, 

 ספיר סעדון, עינת אליאב, ראודה נבולסי, שחר לוי.ניצן מרק, 

 חברי מועצה, מניין חוקי לפתיחת הישיבה. 25 סה"כ נוכחים:

 יוסי סאלם.: לא נכחו

אביה חדד, אודיה איל, אוראל משה, אסטלה פטפניאן, הדס מאירמן, הדר אלדד, : כתבי הצבעה

 ר, רון קסם, רז עוזרי, שרהאל רבן.הודיה זרגרי, ליבי אלון, מאי כוכבי, נעמי חנוך, צליל מאו

 אור. -נתנאל פל )יו"ר יוצא(, נעמה לשובר )סיו"ר יוצאת(, טל קרלבסקי, רננאל בן :אורחים

 ראובן לורנצי. כתיבת פרוטוקול:

 .19:25 פתיחת הישיבה:

 

 יו"ר האגודה היוצא, נתנאל פל –דברי פרידה  .1

מרגש לפתוח את הישיבה, במיוחד לאור העובדה שהישיבה האחרונה שהתקיימה נתנאל פל: 

כחות כזו יפה, זה מעיד על אני שמח שיש כאן נוהייתה עוד לפני פרוץ הקורונה.  באופן פרונטלי

בצורה רשמית  העברת מקל""היום בישיבת המועצה יש  ציה שלכם לתפקיד הזה.המוטיב

קצת יותר משבוע התקיימו הבחירות, וע"פ התקנון בישיבת המועצה  לפני ום רביעיומסודרת. בי

הפרידה כאן היא פרידה רשמית, היום הסמכויות עוברות בצורה התפקיד עובר בצורה רשמית. 

 רשמית אליכם, ראובן והילה.

שהיא ישיבת פתיחה, מדובר  המקום לעשות את זה בישיבת מועצהשנים, זה גם לא  3קשה לסכם 

כששאלו אותי מה אני חושב על התפקיד הזה ומה אני נזכר בתחילת הדרך, בתקופה מאוד ארוכה. 

וגם  בחוץ כמובן שיש בתפקיד הזה אחריות רבה בכל פעילות שאתם רואיםאני רוצה לעשות בו, אז 

שליח ציבור, תמיד אמרתי זה להיות אוזן קשבת, להיות הדבר הראשון ש מה שאתם לא רואים.

שהצלחנו לעמוד ביעד הזה ושאפשרנו לסטודנטים לפרוק את הבעיות אני מקווה משרת ציבור. 

 לפתור את אותן בעיות.נו שלהם ושאנחנו עשינו את מיטב יכולת

לא אנשים שנמצאים סביבו, ר האגודה עומד בפרונט, אבל אין לו שום יכולת לעשות צעד אחד ליו"

עובדי האגודה, מועצת האגודה, הוועד המנהל, המתנדבים במערך הנציגים. זו גם הזדמנות להודות 

לכל מי שהיה כאן, סייע ותמך בשנים האלה. היה כאן צוות שעבד לילות כימים עבור הסטודנטים 

 כ"ד תמוז תשפ"א 
 2021יולי  04 

 



 

 

שהגיעה כרמ"ח מעורבות  ולא תמיד יודעים את זה. בשנתיים האחרונות זכיתי לעבוד גם עם נעמה

עם  יום עבור הסטודנטים-זה המקום להודות לך, את נאבקת יוםובשנה האחרונה שימשה כסגנית. 

 הסבלנות, האומץ והנחישות ממש עד הרגעים האחרונים.

, הכי ראובן והילה, הסטודנטים סומכים עליכם. אני בטוח שתעשו את העבודה הכי מקצועית שיש

עול עבור תם עולים שלב, אתם נמצאים בפרונט בשביל לפטובה. אנחנו מכירים אתכם, עכשיו א

אני בטוח שתעשו עבודה מצוינת. ולכם, מועצה יקרה, אתם חלק מהמארג הזה של  הסטודנטים.

השטח. לבין אגודת הסטודנטים, יש לכם תפקיד משמעותי. אתם החוט המקשר בין ההנהלה 

גודה החדשה תמוך ולסייע לעבודת האיחד במטרה לפעול לטובת הסטודנטים, יחד תוכלו לתעבדו 

 תהיה לכם שנה נפלאה.וש

 

 יו"ר האגודה הנכנס, ראובן לורנצי –דברי ברכה וחזון  .2

כאן אחרי תקופה ארוכה מאוד שרובנו לא הגענו  אני שמח לראות את כולכםראובן לורנצי: 

גם בשבילי זו פעם שלישית שאני נמצא בישיבת הפתיחה של מועצה חדשה,  לקמפוס באופן שוטף.

מבחינתי זו גם  נה של נתנאל כיו"ר האגודה.שנים בישיבת המועצה הראשו 3אני ישבתי לפני 

ומאז אני שנים  4-. ההכרות שלנו התחילה לפני כהכרת הטוב אישית שלי לנתנאללההזדמנות 

זה הזמין להכיר טובה אישית לך, נתנאל. בזכותך למדתי . מלווה את נתנאל ונתנאל מלווה אותי

להודות לו זו גם הזדמנות  האגודה.פעילות הרבה על עצמי, למדתי הרבה על האוניברסיטה הזו ועל 

 3-ובוודאי ב יו"ר האגודה,שהוא מונה לתפקיד לפני למען כלל הסטודנטים, גם על העשייה שלו 

 יום עבור הסטודנטים בלי להסתכל בכלל על טובתו האישית.-השנים האחרונות בהן הוא נלחם יום

 .בשם כל הסטודנטים אני מבקש להודות לך

שנתנה תקופה של שנתיים באגודה. הכרנו בהתחלה להודות גם לנעמה, הסגנית היוצאת,  אני רוצה

יום, -בתפקידה כרמ"ח מעורבות, ובשנה האחרונה עוד יותר הכרתי את נעמה וראיתי איך יום

שעה, היא נלחמת עבור הסטודנטים. אז תודה רבה לך נעמה על העשייה הברוכה והנפלאה -שעה

 ר כולנו.שאת עושה עבו

 דבריםהאנסה להוריד את במסגרת סדר היום התבקשתי להגיד "דברי חזון", מילה קצת מפוצצת. 

 ,האגודה הנוכחית לכמה מילים שנראה לי שחשוב שיאמרו כאן.אותם  לקרקע המציאות ולמקד

ראשות תמשיך לעשות את הדברים הנפלאים שעשתה האגודה היוצאת ב ,ותי ובראשות הילהבראש

לכל אחד מהסטודנטים, בכל מצב שירות איכותי ומקצועי לספק ותשאף להמשיך  ,נתנאל ונעמה

 פנייה.ובכל 

לא עוד  , כלצומת דרכיםני שבתחילת שנת הלימודים הקרובה אנחנו נעמוד בפ חשוב גם להגיד

היא והשאיפה שלנו נופתע ע"י ווריאנט נוסף. אנחנו נחזור לקמפוס אחרי תקופה מאוד ארוכה 



 

 

אפשר לנו להגיע לכל פינה בקמפוס ולתת לכל צוות מקצועי ומצוין שילבנות פה, יחד אתכם, 

 סטודנט וסטודנטית את ההרגשה שאנחנו כאן בשבילו ובשבילה.

רצון שלנו לבנות אגודה שרואה כל אחד ואחת מהסטודנטים, וכאן במהלך הקמפיין דיברנו גם על ה

וזניים , האאנחנו צריכים אתכם, שתהיו האוזניים והעיניים שלנו בשטחאני פונה אליכם בבקשה. 

ששומעות והעיניים שרואות מה קורה בפועל ומעבירות לנו את המידע כדי שנוכל לפעול עבור 

של מכם שתהיו הלב הפועם  ה לא מספיק, אני מבקשיניים זאבל להיות אוזניים ועהסטודנטים. 

לנו להגיע אני מבקש שתפעלו כנציגי האגודה ותסייעו  כמו שהלב פועם ומחיה את הגוףהאגודה. 

ועצה, אתם נציגי אגודת הסטודנטים תזכרו תמיד שאתם לא רק חברי מ לכל סטודנט וסטודנטית.

 חריות.קחו את התפקיד שלכם ברצינות ותבינו שיש לכם א והסטודנטים רואים אתכם ככאלה.

על עבודתה הנפלאה בשנה האחרונה בתפקיד רמ"ח לסיום, אני מבקש להודות לשותפה שלי, הילה, 

את העבודה הנפלאה ו אותה עבדתם מולה, הכרתםלא כולכם, אני בטוח שרובכם, אם  נציגים.

אני רוצה לאחל לך ולכולנו הצלחה גדולה בתפקיד החדש שלך.  .לתפקיד שלהשלה ואת המסירות 

 .שלךשרונות יהכמווכל הסטודנטים ייהנו מהיכולות אני בטוח שתעשי אותו באופן יוצא מן הכלל 

בוא ואני מאחל ועל העשייה שעוד תשכבר עשיתם אני מודה לכם, חברי המועצה, על העשייה 

 לכולנו הרבה הצלחה.

 

 ותה מנתנאל פל לראובן לורנציה בעמהחתימ החלפת מורשה .3

ההצבעה הראשונה שאנחנו ניגש אליה היא הליך פורמלי שבו אתם מתבקשים  ראובן לורנצי:

לאשר אותי ואת הילה כמורשי חתימה של האגודה. עד עכשיו נתנאל ונעמה היו מורשי החתימה 

 ר אלינו.ובעומד לעעכשיו התפקיד הזה , על הסכמים, חוזים ותשלומים. של האגודה

 מעלה להצבעה את החלפת מורשה החתימה מנתנאל פל לראובן לורנצי.

 25 בעד:

 0 נגד:

 0 נמנע:

 החלטה: אושר מינוי ראובן לורנצי למורשה חתימה בעמותה.

 

 



 

 

 להילה וינברג מנעמה לשוברותה ה בעמהחתימ החלפת מורשה .4

 על מינויה של הילה וינברג כמורשת חתימה באגודה. כעת נצביעראובן לורנצי: 

 .שובר להילה וינברגמנעמה למעלה להצבעה את החלפת מורשה החתימה 

 25 בעד:

 0 נגד:

 0 נמנע:

 למורשה חתימה בעמותה. הילה וינברגהחלטה: אושר מינוי 

 

 באופן חשאי ולתפקיד יו"ר המועצה קיום ההצבעות למינויים לוועדות האגודה .5

מקובל בד"כ שבישיבות המועצה ההצבעות הן הצבעות על הפרק היום.  יש לנו כמה ראובן לורנצי:

זה מה שאנחנו הולכים לעשות עכשיו. בעות הן פרסונליות, ולמעט במקרים שבהן ההצ גלויות,

ולכן אני  ,וועדת ביקורת הן פרסונליותצה, לוועד המנהל, לוועדת מכרזים ולליו"ר המוע ההצבעות

 זה נוהל שמקובל בישיבות ראשונות מבקש שאנחנו נעביר את ההצבעות האלה להצבעות חשאיות.

 .של מועצת האגודה

באופן  ולתפקיד יו"ר המועצה קיום ההצבעות למינויים לוועדות האגודהמעלה להצבעה את 

 .חשאי

 24 בעד:

 1 נגד:

 0 נמנע:

 .באופן חשאייתקיימו  ולתפקיד יו"ר המועצה למינויים לוועדות האגודה ההצבעותהחלטה: 

 

 הסטודנטים אגודתבחירת יו"ר מועצת  .6

אביטל אברג'ל מועמדים,  2עכשיו לבחירת יו"ר מועצת האגודה, יש לנו אנחנו ניגש  ראובן לורנצי:

ולאחר מכן אנחנו ניגש להצבעה. כל אחד  יוכל להציג את עצמו בקצרהואור קוט. כל אחד מהם 

יו"ר המועצה צריך כמובן הסבר קצר על התפקיד, שני המועמדים. יקבל פתק עם השמות של 



 

 

הוא מנהל את ישיבות המועצה, קובע יחד יו"ר האגודה את סדר היום להיות אחד מחברי המועצה, 

 פנימי בתוך המועצה.צם תפקיד וזה בעשל ישיבת המועצה 

 ** המועמדים הציגו את עצמם בפני המועצה* *

 ** חלוקת פתקי ההצבעה **

 ** ספירת הקולות ע"י יו"ר האגודה וסגניתו **

 תוצאות ההצבעה:

 קולות. 29אביטל אברג'ל: 

 קולות. 10אור קוט: 

 .אגודת הסטודנטיםהחלטה: אביטל אברג'ל נבחרה לתפקיד יו"ר מועצת 

 

 מנהלהועד הבחירת חברי  .7

 אביטל, ניהול הישיבה עובר אליך כיו"ר המועצה. ראובן לורנצי:

תנאל יתן הסבר קצר על תפקידי הועד נ כעת נעבור לבחירת חברי הועד המנהל. אביטל אברג'ל:

טל הירש, טל קרלבסקי, ישי בוני,  אבישג ונה, אור סומך, איתי רוקח,המועמדים הם  המנהל.

 עם פיליג.ונוס משה שנפ

האגודה התפקיד הזה הוא תפקיד מקביל לדירקטור בעולם החברות הפרטיות. נתנאל פל: 

מתכנסים לישיבות  חברי ועד. 7-תה חייבת ע"פ חוק למנות ועד מנהל, ע"פ התקנון מדובר בכעמו

שבו נון, לפעמים בתדירות גבוהה יותר, וזה הפורום היותר מצומצם אחת לרבעון ע"פ התק

הועד עוסק גם בכל  ם דיונים לפני שהם מגיעים למועצה, כמו למשל תקציב האגודה.מתקיימי

 של האגודה ובניהול שלה כעמותה הפועלת כחוק.כלכליים -ההיבטים המשפטיים

 ** הוקראו דברים בשמם של המועמדים שלא נכחו ,הציגו את עצמם בפני המועצההמועמדים * *

 8ים נשלחו אליכם למייל כבר אתמול. יש לנו קורות החיים של כלל המועמד אביטל אברג'ל:

 עכשיו נעביר את פתקי ההצבעה. מועמדים בלבד. 7צביע לעד מועמדים, מתוכם ניתן לה

 ** חלוקת פתקי ההצבעה **

 ** יו"ר מועצת האגודה** ספירת הקולות ע"י יו"ר האגודה ו



 

 

 תוצאות ההצבעה:

 קולות. 36 אבישג ונה:

 קולות. 34 אור סומך:

 קולות. 34 איתי רוקח:

 קולות. 36 טל הירש:

 קולות. 33 טל קרלבסקי:

 קולות. 39 ישי בוני:

 קולות. 34 משה שנפס:

 קולות. 2 נועם פיליג:

ס אבישג ונה, אור סומך, איתי רוקח, טל הירש, טל קרלבסקי, ישי בוני ומשה שנפהחלטה: 

 נבחרו כחברי הועד המנהל.

 

 זיםמכר ועדתבחירת חברי  .8

חברי  3ייבחרו  םמועמדים, מתוכ 4. יש לנו נעבור לבחירת חברי ועדת מכרזים אביטל אברג'ל:

בשנה שעברה  כבר אתמול. במייל קרה הזה, קורות החיים הועברו אליכםועדת מכרזים. גם במ

שימשתי בתפקיד חברת ועדת מכרזים, בה בוחרים את צוות הנהלת האגודה, מנכ"ל, ראשי 

 וכדומה. מחלקות

 חברי מועצה 3"ר האגודה וסגניתו יחד עם ועדת מכרזים מורכבת מחמישה חברים, יו נתנאל פל:

 נוספים שאתם תבחרו כעת.

 הם אור קוט, לין בקר אשר, מיכל אדלר ונוף משען. עדת מכרזיםוהמועמדים לו אביטל אברג'ל:

 ** המועמדים הציגו את עצמם בפני המועצה* *

 מועמדים בלבד. 3צביע לעד מועמדים, מתוכם ניתן לה 4 יש לנו ל:אביטל אברג'

 ** חלוקת פתקי ההצבעה **

 ** יו"ר מועצת האגודה** ספירת הקולות ע"י יו"ר האגודה ו



 

 

 תוצאות ההצבעה:

 קולות. 15 :קוטאור 

 קולות. 32 :לין בקר אשר

 קולות. 35 :מיכל אדלר

 קולות. 32 :נוף משען

 ועדת מכרזים. נבחרו כחברותלין בקר אשר, מיכל אדלר ונוף משען החלטה: 
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 3 ניתן להצביע לעדמועמדים,  4. יש לנו ביקורתנעבור לבחירת חברי ועדת  אביטל אברג'ל:

 חברי ועדת ביקורת.מועמדים שייבחרו כ

מחויבת שיהיה לה גוף  כעמותה, ,םאגודת הסטודנטינסביר על ועדת ביקורת.  ראובן לורנצי:

לוועדת  .שברצונה לבחוןעל עניינים שונים  דו"ח רבעוני למועצה . ועדת ביקורת צריכה להגישמבקר

גם כשמגישים דו"חות לרשם  ביקורת יש סמכויות בנושא והיא יכולה לבצע את הבדיקות כרצונה.

ול באישור הדו"חות לקראת ההליך של קבלת אישור ניההעמותות, ועדת ביקורת לוקחת חלק 

 תקין.

 ** הוקראו דברים בשמם של המועמדים שלא נכחו ,המועמדים הציגו את עצמם בפני המועצה* *

ייל, גם של אלה שאינם כזכור, קורות החיים של כלל המועמדים נשלחו אליכם במראובן לורנצי: 

 נוכחים כאן בישיבה.

 נעבור להצבעה. ל:אביטל אברג'

 ** חלוקת פתקי ההצבעה **

 ** יו"ר מועצת האגודה** ספירת הקולות ע"י יו"ר האגודה ו

 תוצאות ההצבעה:

 קולות. 2 :נועם פיליג

 קולות. 39 :רננאל בן אור



 

 

 קולות. 39 :שי בורנשטיין

 קולות. 36 :שירה מלמד

 .ביקורתועדת  נבחרו כחברות רננאל בן אור, שי בורנשטיין ושירה מלמדהחלטה: 
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את כל הדברים, תרגישו  בדיוק מביניםרגישים חדשים או לא אם יש פה אנשים שמ הילה וינברג:

גם ברמה האישית שתהיו חלק לבוא ולשאול, להתייעץ ולהבין את המקום שלכם. חשוב בנוח 

 דבר.כאן נשמעו לא ברורים, הכל בסדר, תפנו אלינו. אנחנו כאן לכל  גם אם הדבריםשלכם. 

ישיבה. זו ישיבה שהיא אני מודה לכל אחד ואחת מכם שהגעתם ולקחתם חלק ב ראובן לורנצי:

לקראת הישיבה הבאה תתקיים כנראה  עות.הרבה הצבמאוד טכנית, ככה זה בישיבה הראשונה, 

כאן בה, וכמובן שיהיה לכם הרבה הצלחה במבחנים. אנחנו פתיחת שנת הלימודים הקרו

 לשירותכם גם בתקופת המבחנים.

 שנים האחרונות הםני רוצה להגיד תודה לנתנאל ונעמה. מההכרות שלי איתם בא אביטל אברג'ל:

ראובן  . גם לגביבטוחה שהם ימשיכו בעשייה שלהם ם מדהימים ועשו עבודת קודש. אנישניה

שיהיה  שנבחר גם כן. והילה, אני בטוחה שהם יעשו את העבודה בצורה מדהימה, יחד עם כל מי

 הרבה הצלחה במבחנים.

 הישיבה ננעלה.
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